



枇杷园里“开心果”

春去夏来,碧绿的枇杷树上挂满了金黄的枇杷果,犹如一盏盏金灿灿的小灯笼,夹杂在绿叶中,可谓是金果压枝,看得我垂涎三尺。

一下课,老师就发号施令:“想要上梯子摘果子的请举手!”刷刷刷,39只小手都举了起来,我们迅速在门口站好队,我都已经迫不及待了,太让人开心了!

你瞧,组长以身作则,他们爬上那高高的人字梯,顺利地摘下了好几个。“小心啊,慢点!”为了能多摘几个果子,组长把自己的身

子往外倾斜,再加上组长因为害怕而发出了尖叫声,我们这个团队成员的心都揪了起来。不过,我还是为我们一组的组长感到骄傲!另一个组长可能是害怕吧,只爬了四阶梯子,腿还一直发抖呢!

点点小妹妹这个看上去单薄的小女生,可是比我们这些大姐姐厉害得多!“姐姐,快过来,这儿有一个枇杷,你托着我上去好不好?”“能摘一个是一个!”我立刻叫来了帮手,我们两个架着点点小妹妹往上爬。“一二三,嘿呀嘿,再高一点,再往左一点,再往右一点,

好,就是这儿!”随着点点的指挥,我们个个累得满头大汗。

望着这胜利的果实,我兴奋极了,迫不及待地想要把这胜利的果实分给老师同学。最后,我小心翼翼地选出一颗枇杷果,轻轻地剥开又黄又薄的“外衣”,里面的果肉晶莹剔透,咬一口,汁水横溢,香味立刻便溢满了嘴。

枇杷果,真甜!甜在嘴里,更乐在心上!
郑州经济技术开发区外国语小学 朱惠莹
辅导教师:孙新荣

为失败鼓掌

考试终于结束了。

我本可以稍稍放松一下,去欣赏在风儿吹拂下杨柳的舞姿,但在婀娜的杨柳下,我却有一种沉重感。因为我曾夸下海口,登上班级第一的宝座。然而,事与愿违,不仅希望落空,连我在班上“站脚”的位置都被别人“抢走”,几乎没有了“立足之地”。为什么呢?想想前几次成绩,我“独霸一方”,连续几次冠军无人能敌。而上次成绩,令我遗憾的是,与第一名仅差0.5分屈居第二,我实在不甘心啊。本想这次翻过身来,可结果呢?让我不敢想象,我都不敢和数学老师碰眼了。唉!连平时很不起眼的同学都比我考得好,我真是悲催!

我挑战的目标是没有希望超越了。虽然雄心勃勃,但我仔细想想,成绩之所以一落千丈,那是在所难免的。当老师在讲台上旁征博引、抛砖引玉的时候,我的思绪早已经像脱缰的野马跑到了千里之外;当老师要求课下复习时,我只是照着答案漫无目的地抄写,心里却不知道抄的什么;当老师让我们多演算计算题时,我却以不屑的态度说这个我会,不必啰嗦……

我确实该改变自己了。这一次考试虽然大意失荆州,但我也要为自己鼓掌,因为这样,可以治愈我的悲观沮丧;可以在掌声中,燃烧起希望的火种,增加胜利的信心……每一个人都不可能做一个常胜将军,但我们可以争做一个永远不知“愁滋味”的人。不管成功也好,失败也罢,我相信自己永远不会被击倒的,即使倒下了,也还会站起来!

郑航附小五(1)班 刘航羽
辅导教师:刘东军

夜空如此美丽

夜晚的星空总是如此的美丽。月亮又到了半圆的时候,几颗星星散落在深蓝色的夜空中,这一切是那么安详、平静、美好。

突然,一个顽皮的小星星从天空中“刷”地一下划了过去,试图逃走去游乐园玩耍,不幸的是,它被月亮妈妈一把抓住了小尾巴。小星星的计划“泡汤”了,它扫兴地回到了自己原来的位置。不过,正是小星星的顽皮把这安详的气氛给打破了,大家都伴着优美的音乐跳起舞来,一会儿是优美的华尔兹,一会儿又蹦着欢快的迪斯科……星星们越跳越开心,可是却把隔壁的邻居吵醒了。月亮妈妈的脸开始变得又圆又胖——月亮妈妈生气了!小星星们赶忙安静下来,纷纷躲到云姐姐身后,云姐姐们来安慰月亮妈妈,请她别生气了。月亮妈妈的气终于消了,她又弯着小嘴“呵呵”地笑了。星星们也都从云后露出了笑脸,一切又都恢复了原来的样子了!

啊!多么迷人的夜空呀!我喜欢这迷人的夜空,喜欢可爱的星星宝宝和慈祥的月亮妈妈。

郑州市金水区南阳路第二小学五(4)班 史卓然
辅导教师:王晖

捉鼠记

有一天,我买了一只可爱的小苍鼠回家,把它养在一个透明的“小房子”里。小苍鼠披着灰白相间的毛,黑黑的小眼睛,粉红色的小爪子,两个小爪子总是抱在一起,可爱极了。

每天一回家,我都会先去看看它,很快我们成了好朋友。几天后,我又去看苍鼠,可小房子里面静悄悄的,看不到它的影子。突然,我发现小房子的盖子开着,原来小仓鼠逃跑了。我心急如焚,这小东西跑哪儿去了?妈妈在旁边直跺脚:“这小老鼠在家里跑来跑去,乱啃食物怎么办?”

我和爸爸妈妈翻箱倒柜,把家翻了个底朝天,但它太小了,很难发现它藏身的地方。“它在那儿,箱子后面!”妈妈兴奋地喊道。我和爸爸一人抄起一把“武器”——扫把,准备两面夹击把它堵在角落里。这时,小仓鼠发现自己被追杀了,“嗖”地一下跑了,我们扑了个空,妈妈在一旁笑得直捂肚子。

最后,我们在餐厅发现了它,终于把它堵在了一个角落里,手疾眼快的爸爸往前一扑,正要吧仓鼠拿回家,“嗖”地一下,它又逃脱了。唉,就在大家束手无策时,只听小白狗对着墙汪汪直叫。眼尖的妈妈用手一指,我们发现小仓鼠正躲在那里,吓得瑟瑟发抖呢!看到这个情景,全家人都笑得直不起腰来了,妈妈说,这就叫狗拿耗子多管闲事。最后,戴着手套的爷爷快步上前抓住了这只调皮的小仓鼠。

现在,一想起捉小仓鼠的情景,我还忍不住笑呢!

郑州市金水区纬三路小学四(1)班 朱宏基
辅导教师 张丽

时间像海绵里的水

时间就像海绵里的水,只要愿挤,总会有的。

“起来了,起来了,要不太阳就要晒到屁股了!”是谁打扰了我的好梦?我正在享受下午茶和各种点心呢,讨厌!可是声音还在持续,突然我睁开惺忪的眼,只因听到了我最被排斥的词——7点了!

妈妈不耐烦地一如既往地发着牢骚,我争分夺秒地穿上裤子,抓过上衣,哎哟,太着急,竟然穿反了,我迅速脱下调整好,从卧室闪到了卫生间。拿着牙膏挤呀挤,舞动着牙刷在口腔里洗澡,紧接着抓起洗面奶就往脸上揉,奇怪,怎么泡沫是这个样子的呢?唉,抹成护手霜了!最后,我以迅雷不及掩耳之势梳好了头发,开始埋头吃三明治。

在万事俱备后,我踏上了前往学校的旅程,但是心里总是觉得忘了件什么事,抬头望了望药店门口闪着“今天星期四”的显示器。星期四!完了,也就是说今天我领读,



该早早地站在讲台那里领读!我飞奔在路上,即使有路人指责,这小妮儿太莽撞,我也要火速赶到学校。

“呼哧,呼哧”我在教室门口怔住了。

来到班里,到校的人寥寥无几。我问了问班上的同学,7点31分,没想到,从起床到现在,才用了31分钟!在31分钟里,我干的事情多得无法细数,所以我这么说时间就像海绵里的水,只要愿挤,总会有的!

郑州市五十七中七(10)班 窦雯

和妈妈吵架

夏天到了,这是我最喜欢的季节,因为有香甜的冰淇淋吃,最重要的是可以穿漂亮的裙子。

晚上睡觉前,我对妈妈说:“妈妈,天气预报说,明天30摄氏度,我也想穿裙子上学校。”得到妈妈同意后,我很快进入了香甜的梦乡。

早上醒来,我看到放在床边的旧裙子,我好伤心,哭闹着不肯穿衣,也不肯吃饭。我冲着妈妈喊:“我知道你们不爱我……”妈妈生气地说:“我和你爸爸没钱养不起你,你去给有钱人家当孩子吧……”

送我上学的路上,妈妈和我一句话也没说。

下午放学回家,我看到床上放着一件新裙子。我忙跑到外面,看到正在做饭的妈妈,我流着泪扑在妈妈的怀里:“妈妈,对不起……”妈妈笑着说:“傻孩子,哭什么,快做作业去吧!”

我在心里说:妈妈,我一定要好好学习,以后再也不会和您吵架了!

郑州市上街区外国语小学三(2)班 徐祺瑾
辅导教师:张丽娜

我感冒了

真倒霉,我感冒了!

“阿嚏!”你看,又打了一个喷嚏。

晚上,我的鼻子一点儿都不透气,只能用嘴巴呼吸,所以嘴巴很干很干。早上,我觉得鼻子里的鼻屎又多了一些,妈妈说:“洗洗脸,再摸摸就好了。”我起床了,鼻子倒是通了一些,但还是很不舒服,不到5分钟就打一个喷嚏。打得鼻涕很长很长,直流到我的嘴巴上。赶紧拿纸去擦,我的鼻子都擦烂了。

感冒真不好受啊!

郑州市金水区农科路小学二(1)班 牛越
辅导教师:牛艳霞

“幸福银行”

“幸福银行”借贷者的资助。

整存零取 这类储户大多为乐观者。他们将自己现有的幸福存入,日后根据自己的需要,不时时不定量地分批将存入幸福取出。这类储蓄业务的利率是每次取出幸福的十分之一。

一部分储户选择了这种储蓄方式,因为他们深知“幸福易逝”的道理,而又希望自己能够时刻幸福。他们绝不会挥霍属于自己的幸福,而希望它们如“细水”般“长流”!

零存零取 很多悲观者都用这种方式进行储蓄。它们很少拥有幸福,即使偶尔得到“幸福之神”的眷顾,也不过是“鸡毛蒜皮”的一点而已。一旦拥有了为数不多的幸福,他们便立即存入,生怕这点幸福稍纵即逝。

在支取幸福时,他们将得到“幸福银行”高达10倍的利息,但这类储户对自己存折上的小额幸福向来都小心翼翼,因此他们每次取出的都只是零头而已。

整存整取 这项储蓄业务是资助“幸福贫困”人群绿色通道,这些储户多是幸福的富有者。银行对他们的奖励是免费领取一本幸福的证书,当他们存入的所有幸福都被取光后,他们将凭这个证书不限量地免费领取幸福。这类储户将了解到“献出一份情,幸福每一人”的含义。

很多储户都向银行咨询:“你们‘幸福银行’的利率那么高,银行不会亏空吗?”但“幸福银行”的工作人员微笑着回答说:“你付出的一份幸福将使别人得到十份的幸福,只要有一位储户能存入她的幸福,那么其他储户与借贷者就将得到应有的那份幸福!”

这家“幸福银行”让我想起了一句歌词:“幸福是间电影院,没有单人的座位,要肩并肩,才能看好戏上演……”你说,这样的“幸福投资”我们何乐而不为呢?

郑州经济技术开发区实验小学五(1)班 毛蒙蒙 辅导教师:岳冰格

